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Правова база, яка регулює діяльність внутрішніх військ при виникненні 
НС ТХ має незакінчений, фрагментарний характер, проте функцію правового 

регулювання та забезпечення службово-бойових дій внутрішніх військ при 
виконанні СБЗ, зумовлених НС ТХ виконує. 

У режимі діяльності за умов надзвичайної ситуації на внутрішні 

війська покладаються завдання: 
а) евакуація засуджених, підсудних установи утримання яких потрапили 

(можуть потрапити) до зони небезпечної для перебування; 
б) блокування (ізоляція) району небезпечного для перебування, проведення 

iзоляцiйно-обмежувальних заходів уздовж кордону карантинного району; 
в)посилення охорони громадського порядку в місцях розташування 

евакуйованого населення та прилеглих до місця аварії районах; 
г) посилення зовнішньої охорони важливих об’єктів. 

Основним способом впливу органами управління внутрішніх військ на 
успішність службово-бойових дій є раціональний та обґрунтований вибір 

показників керованих факторів, які впливають на ефективність СБД з 
урахуванням некерованих факторів. 

Основними факторами, які впливають на ефективність службово-
бойових дій угрупування внутрішніх військ при виконанні СБЗ, зумовлених 
надзвичайними ситуаціями техногенного характеру є фактори мезорівня.  

 Фактором, який "компенсує" негативний вплив на ефективність СБД 
найбільший комплекс некерованих факторів мезорівня виступає чисельність 

та склад угруповання внутрішніх військ.  
  

 
Супрун Д.І. 

курсант 3 курсу ФПФПВВ 
ННІПФМГБВВ НАВС 

 
ПІДГОТОВКА ТА ПРОВЕДЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ 

 
Cучасні реалії воєнно-політичної обстановки в світі полягають у 

виникненні значного обсягу суперечностей різного характеру між державами 

та регіонами, а в середині країн гострі територіальні, релігійні та етнічні 
протиріччя, які приводять до виникнення збройних конфліктів в результаті 

діяльності незаконних збройних формувань. Крім того, нині серйозну загрозу 
становлять міжнародний тероризм, контрабанда наркотиків, незаконна 

торгівля зброєю, організована злочинність. Вони не тільки загрожують миру і 
стабільності, а й змушують докорінно змінювати підходи при забезпеченні 

загальної безпеки в цілому. 
Отже під час написання наукової роботи на тему «Підготовка та 

проведення спеціальних операцій» мною було враховано історичний аспект, 
а саме, досвід Афганської, Іракської, Чеченської, Лівійської компаній, та 

великою мірою враховано події які відбувалися у Києві в період з грудня 
2013 по лютий 2014 року. За основу використовувалось розділення 
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спеціальних операцій на приховані та відкриті, а також наведення способів 
ведення основних дій саме під час активної стадії. 

Після аналізу досвіду іноземних сил спеціальних операцій мною було 
проведено пошук спеціальних підрозділів, які є на території України, в таких 
військових формуваннях як: Збройні Сили України, Державна прикордонна 

Служба України, Служба безпеки України та Внутрішні війська міністерства 
внутрішніх справ України. Після дослідження їх функцій, на мою думку, є 

необхідність створення концепції реформування сил спеціальних операцій. 
Тому як на мою думку існує дублювання функцій (наприклад, Спец підрозділ 

Омега та Антитерористичний центр Альфа), що тепер, в період економічної 
кризи, є недоцільним.  

Україна повинна враховувати іноземний досвід та створити оптимальні 
за чисельністю сили спеціальних операцій, які зможуть мобільно та 

професійно протистояти, як внутрішні так і зовнішнім, загрозам. 
Після перерахованого я розпочав вивчення досвіду підготовки та 

проведення спеціальних операцій в Україні. Це дало мені змогу умовно 
розділити за такими критеріями: 

 за рядом дій, які передбачені перед проведенням спеціальної операції; 

 за метою, яка ставиться перед силами спеціальної операції; 

 за характером активних дій. 

Після аналізу перерахованого я дійшов висновку, що військові 
формування України мають неабиякий досвід у підготовці спеціальних 

операцій (тактика дій, способи ведення), а щодо проведення є ряд недоліків: 
застарілі технічні засоби проведення спеціальних операцій та в певній мірі 

непрофесійність особового складу.  
 

 
Уваров Д.Ю. 
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АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ІНФРАЧЕРВОНИХ ЗАСОБІВ 

ВИЯВЛЕННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ВНУТРІШНІХ ВІЙСЬК 

 
Своєчасна сигналізація про порушення границь охоронюваного об’єкту 

— це основа створення якісної системи безпеки периметру. Тому на 
сьогоднішній день однією з головних ланок системи охорони об’єкту є 

різноманітні технічні засоби виявлення шкідливого несанкціонованого 
впливу та замикаючі пристрої, що здійснюють блокування дверей, воріт, 

вікон.  
Внутрішні військ МВС України виконують службово-бойові завдання з 

охорони та оборони важливих державних об’єктів, спеціальних вантажів. 
Комплексне застосування інженерно-технічних засобів з метою охорони та 

оборони об’єктів і спеціальних вантажів є інженерно-технічним засобом 
службово-бойової діяльності підрозділів внутрішніх військ МВС України.  


